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EINLEITUNG
Machen Sie sich vor dem ersten Gebrauch mit 
dem Produkt vertraut. Lesen Sie hierzu auf-
merksam die nachfolgende Bedienungsanlei-
tung und die Sicherheitshinweise. Benutzen Sie 
das Produkt nur wie beschrieben und für die 
angegebenen Einsatzbereiche. Bewahren Sie 
diese Anleitung gut auf. Händigen Sie alle Un-
terlagen bei Weitergabe des Produktes an Dritte 
ebenfalls mit aus.

BESTIMMUNGSGEMÄSSER GEBRAUCH
Verwenden Sie das Produkt nur für den vorge-
sehenen Verwendungszweck. Andere Verwen-
dungen oder Veränderungen am Produkt gelten 
als nicht bestimmungsgemäß und können zu 
Verletzungen und Beschädigungen führen. Für 
aus bestimmungswidriger Verwendung ent-
standene Schäden übernimmt der Hersteller 
keine Haftung. Das Produkt ist nicht für den ge-
werblichen Einsatz bestimmt.

SICHERHEITSHINWEISE
Plastiktüten können gefährlich sein. Lassen 
Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt mit Ver-
packungsmaterial um eine Erstickungsge-
fahr zu vermeiden!

ACHTUNG!
Achten Sie beim Auf- und Zusammenklap-
pen darauf, dass Ihr Finger sich nicht zwi-
schen den Rohren befinden. Klemmgefahr!

GEBRAUCHSHINWEISE
·· Bestücken Sie den Universaltisch gleichmäßig.
·· Nicht überladen! Max. Belastbarkeit 30 kg
·· Achten Sie auf einen sicheren Stand des Uni-
versaltisches und benutzen Sie ihn nur auf 
ebenen und festen Böden.

Aufbauanleitung
Nehmen Sie sich ausreichend Zeit für den Auf-
bau und schaffen Sie zuvor eine ebene Arbeits-
fläche von zwei bis drei Quadratmetern.
·· Folgen Sie beim Aufbau den Abbildungen 1 - 

3.
·· Das Zusammenklappen erfolgt in umgekehr-
ter Reihenfolge.

Höheneinstellung
Drücken Sie den Arretierungsknopf in die Öff-
nung und schieben Sie die Tischbeine auf die 
gewünschte Höhe. Lassen Sie dort den Knopf in 
dem entsprechenden Loch einrasten!

REINIGUNG UND PFLEGE
·· Um ihr Produkt lange zu erhalten, sollten Sie 
es regelmäßig mit einem weichen Schwamm 
und etwas Seifenwasser reinigen.

·· Verwenden Sie nie scharfe Reinigungs- oder 
Scheuermittel.

·· Nach der Reinigung immer gründlich trocken 
wischen! 

Technische Daten
Material:
·· Rahmen aus Aluminium und Kunststoff
·· Platte aus beschichtetem MDF

Maße:
·· Maße aufgestellt (BxTxH)	  
ca. 100 x 60 x 75 / 80 / 85 / 90 cm

·· geklappt (BxTxH) ca. 100 x 60 x 3 cm

	 Multi-Purpose Table 
	 Item no.: 95031
INTRODUCTION
Make yourself familiar with the product before 
first use. Read the following directions for use 
and safety instructions carefully. Use this pro-
duct only for its intended purpose. Keep this 
instruction for future reference and include this 
instruction if you pass on the product to third 
parties.

INTENDED USE
Use the product only for its intended purpose. 
Any other use as well as modifications of the 
product have to be considered as improper use 
and could cause injuries or product damages. 
The manufacturer will not be held responsible 
for any damages resulting from such improper 
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use. Not for commercial use.

SAFETY INSTRUCTIONS
Plastic bags can be dangerous. To avoid 
danger of suffocation, keep packing materi-
als away from babies and children!

ATTENTION!
Keep your fingers safe while unfolding or 
folding the table. Risk of pinching!

While in use
·· Place everything evenly on the table top.
·· Don‘t overload! Max. load capacity 30 kg
·· Ensure that the multi-purpose table stands 
stable on a solid, level ground.

Assembly instruction
Take yourself sufficiently time for the assembly. 
Arrange an even work surface of two to three 
square meters before you start. Lay all neces-
sary parts and tools ready to hand beside you. 
Check that all the parts are present before star-
ting to assemble the table.
·· Set up the multi-purpose table according to 
the drawings 1 - 3.

·· Folding down in reverse order.

Height adjustment
Push the metal button into the tube and pull the
table leg over it. Let the button snap in throught 
the hole in the table leg at the desired height.

CLEANING AND CARE
·· Clean the multi-purpose table regurlarly with 
a soft cloth or sponge and warm soapy water.

·· Do not use corrosive or abrasive detergents.
·· Dry carefully after cleaning!

Technical Data
Material:
·· frame made of aluminium and plastic
·· tabletop made of coated MDF

Dimensions:
·· unfolded (WxDxH)	 
approx. 100 x 60 x 75 / 80 / 85 / 90 cm

·· folded (WxDxH) approx. 100 x 60 x 3 cm

Aufbau / Assembling

1.

2.

3.

Arretierungsknopf / 
Metal button


